党史学习教育简报

第 22 期

中共绵阳职业技术学院委员会 庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021年10月11日

绵职院师生热议习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年 大会上的重要讲话

纪念辛亥革命 110 周年大会 10 月 9 日上午在北京人民大会堂隆重举行。习近平总书记出席大会并发表重要讲话。总书记重要讲话在绵职院师生中引发热烈反响。大家纷纷表示,要认真学习贯彻总书记的重要讲话精神,更加紧密地团结起来,学习和弘扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神,凝聚起绵职人的智慧和力量,以爱国之情、强国之志和报国之行,携手向着中华民族伟大复兴的目标继续奋勇前进。

党委书记钟乐海: 习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话激荡人心,发人深思。辛亥革命 110 年来的历史启示我们,中国共产党是实现中华民族伟大复兴的坚强力量,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的唯一正确道路。当前,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。越接近梦想实现,越应该凝聚力量、砥砺前行。作为学校党委书记,我深感责任重大,使命在肩,我们要引导广大教师继承和发扬辛亥革命的伟大精神,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",为学校

高质量发展贡献智慧和力量,激励青年学生在中国特色社会主义建设的大舞台中书写无愧于新时代的青春华章。

党委副书记、校长何礼果: 习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、气势磅礴,全校上下要切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神转化为推动党史学习教育走深走实的具体行动,转化为干事创业、攻坚克难的奋进力量,转化为加快特色鲜明的区域性一流职业大学和"双高"建设的磅礴动力,从党和国家事业发展全局高度,把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,在新的起点上,努力推动学校事业实现新跨越,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

党委常委、宣传统战部部长陈波:面对近代以来国家濒临瓜分覆亡的严峻危机,110年前,孙中山先生等仁人志士怀抱着"救亡图存""振兴中华"的信念挺身而出,共同追求民族的重振复兴。110年后的今天,中国人民在中国共产党的领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。新的历史条件下,我们要持续提高做好新时代高校统战工作的能力和水平,大力弘扬爱国主义精神,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,画好团结奋斗、共襄伟业的同心圆,为推动实现中华民族的伟大复兴贡献智慧和力量。

党委委员、马克思主义学院院长曹武军: 习近平总书记的讲话高度评价了辛亥革命的历史功绩和重大意义,回顾总结了中国共产党继承孙中山先生革命事业、团结带领人民不懈奋斗的光辉历程,擎画了为实现民族复兴接续奋斗美好蓝图。110年前的辛亥革命告诉我们,中国共产党是实现中华民族伟大复兴的坚强力量,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复

兴的唯一正确道路。我们必须大力发扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神,保持革命精神和革命斗志,把握历史机遇,担当历史责任,共创中华民族美好未来。

中国民主同盟绵阳市委委员、中国民主同盟绵职院总支主委刘传辉:辛亥革命110年来的历史启示我们,实现中华民族伟大复兴,必须有领导中国人民前进的坚强力量,这个坚强力量就是中国共产党。作为一名中国民主同盟盟员,聆听习近平总书记的讲话后深受鼓舞。今后,将立足本职岗位,发挥自身专业优势,不断努力工作,为培养一批批社会主义建设者和接班人做出应有的贡献。同时,积极发挥党派优势,团结和带领广大盟员,积极议政建言、服务社会,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而贡献力量。

团委书记李林壕: 习近平总书记的讲话,深刻的启示我们实现中华民族伟大复兴,必须有领导中国人民前进的坚强力量,这个坚强力量就是中国共产党。在新征程上,我们广大团员应学习以孙中山先生为代表的中国民主革命先驱们的伟大与无私,坚定捍卫国家主权和领土完整的决心和意志,更加自信更加自豪地跟党走,不断铸牢中华民族共同体意识,刻苦学习,努力为中华民族伟大复兴贡献全部力量。

全国样板党支部——旅游与管理学院学生党支部书记郑静:学习了习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话精神,作为高校教师深刻感受到教育培养下一代,时刻牢记革命历史、赓续红色血脉责任重大。当前,推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,必须落实到支部和每个党员。在加快推进"双高"建设中,需要有一流的党建提供有力支撑。支部是打赢"双高"这场硬仗的堡垒,作为支部书记要带领学生党员发挥先锋模范作用,成为实现"双高"高质量发展建设的磅礴力量。

校学生会主席、材料与建造学院 19 级学生胡会玲: 抚今思昔, 辛亥

革命已过去了110周年。我们要时刻铭记孙中山先生和所有为辛亥革命而奔走的先驱,铭记他们的历史功绩。"祖国统一的历史任务一定要实现,也一定能够实现"习近平总书记笃定自信的话语中,饱含着对我们年轻人的鼓励和祝愿。我将努力学习理论知识,提高专业技能,积极参与社会实践和创新创业,成长为祖国栋梁。青年一代必将不负众望,为实现中华民族伟大复兴而接续奋斗!(刘晨晨)